



**Началась моя история 14 февраля 2010 года. В этот день я впервые отважилась поехать на гору Югус, чтобы научиться-таки кататься на сноуборде, о котором была слышана ранее от своего молодого человека. Он и вызвался быть моим инструктором. Но, к счастью, в этот день я слишком долго собиралась, выбирала удобную шапку, искала перчатки.**

По иронии судьбы, в этот самый день остановился подъемник, оставив людей на высоте 10-ти метров над землей мерзнуть и дожидаться помощи. Если бы я не мешкала, оказалась бы на нём. Сочувствую беднягам, застрявшим на подъемнике.

Возрождение желания освоить сноубординг произошло уже в следующем зимнем сезоне, январь-февраль 2011. Поднявшись на парнокресельной канатной дороге на вершину Югуса (спешу заметить, оттуда открывается шикарный вид на местную природу), встала на «доску», встегнула ботинки в крепления, выслушала напутствие и несколько правил от инструктора и... **ПОЕХАЛА!** Не прошло и 10-ти секунд, как я успела на своей шкуре ощутить и жёсткость склона, и искры из глаз.

Я уже подумала, что мечты мои потерпели фиаско, но нет! Спустя несколько часов у меня начали более-менее получаться некоторые базовые элементы классического катания. Немного позже мне сказали, что я Гуфи. Ослышалась? Оказалось, нет. Так называют сноубордистов-правшей, тех, у кого ведущей является правая нога. Также долго меня вводила в ступор странная расстановка сторон: теперь правая нога стала «передней», левая – «задней». Не всегда удаётся моментально сообразить, что подразумевается под фразой: «езжай передом» (то есть правой стороной вперед) или «поддёрни в повороте задней ногой» (то бишь левой).

Это порождало всё новые и новые падения и ушибы. После катания у меня болели такие мышцы, о существовании которых я даже не подозревала! Но главной сложностью было отсутствие своего сноуборда, приходилось брать его в прокате инвентаря и каждый раз приспособливаться к новой «доске». К моим увлечениям родители всегда относились положительно, поэтому новый зимний сезон 2011-2012 я встретила с новым собственным сноубордом. Его мне презентовали на день рождения в середине декабря. На нём я освоила остальные базовые элементы катания. Почувствовав, что еду по склону с постоянной скоростью и без «косяков», я испытала нечто подобное эйфории. Я могу! Я не падаю! Замечательное ощущение!

«Ты уже смирилась с тем, что сноуборд – продолжение ног?» – спросил мой инструктор ещё в начале моего обучения. И теперь я без заминки и раздумий могу ответить: «ДА!». Теперь зима не будет для меня скучным перерывом между теплыми сезонами. Теперь я настолько увлечена катанием, что склоняю к сноубордингу своих подруг. Теперь я с неохотой буду провожать зиму, смотреть на таяние снега. И, конечно же, с нетерпением ждать момента, когда трава на горе снова покроется снегом. 5,5 миллионов человек в мире занимаются сноубордингом, теперь и я в их числе! **Зелёнк@**